

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság és a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 2018. április 16-án 8.10 órai kezdettel tartott együttes nyílt üléséről.

Jelen vannak: Simon Attiláné PGE bizottsági elnök
Varga József bizottsági tag
Markó Péter bizottsági tag

Távol maradt: Dr. Balogh Emil bizottsági tag
Bodaki Csaba bizottsági kültag
Strasznerne Érchegyi Klára bizottsági kültag
Balanyi Sándor bizottsági kültag

Tanácskozási joggal jelen van: Ambrus Tibor polgármester
Balogh Balázs alpolgármester
Dr. Szántód Anita jegyző
Polgárné Borsos Mária adó- és pénzügyi irodavezető
Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló

Jelen vannak: Varga József TF bizottsági elnök
Tislér Géza bizottsági tag
Simon Attiláné bizottsági tag
Markó Péter bizottsági tag
Rezgő Erik bizottsági kültag
Szűcs István bizottsági kültag
Tóth Gyula bizottsági kültag

Tanácskozási joggal jelen van: Ambrus Tibor polgármester
Balogh Balázs alpolgármester
Dr. Szántód Anita jegyző
Dr. Hegyi Zsófia aljegyző
Polgárné Borsos Mária adó- és pénzügyi irodavezető
Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző
Máhl Teréz vagyongazdálkodási ügyintéző

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke: Tisztelettel köszönti a bizottságok tagjait.

Az ülés levezető elnökének határozathozatal nélkül a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Simon Attilánét választotta meg az ülés levezető elnökének.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke: Megállapítja, hogy a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 fővel határozatképes, a Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság 3 fővel határozatképtelen. Így a mai napirendi pontokat a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tárgyalja. A meghívó szerint kiküldött napirendeken túl egy kérelem az ülés előtt került kiosztásra, Lantos Erna strand területbérleti kérelme. Ezzel a kiegészítéssel együtt kéri a napirendi pontok elfogadását.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

49/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsági az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1. Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet módosítása
2. Csopak Község Önkormányzata „A 15 tonna, valamint a súlykorlátozás szerint megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó tehergépkocsik helyi közútra történő behajtásához szükséges közútkezelői hozzájárulás kiadásáról” szóló 10/2011. (IV.14.) önkormányzati rendelet módosítása
3. Vállalkozói és Idegenforgalmi Alapokból nyújtandó támogatásra beérkezett pályázatok
4. Civil szervezetek támogatása
5. Közművelődési érdekeltség-növelő pályázaton való részvétel
6. 2018. évi lakossági ivóvíz- és csatorna-szolgáltatási támogatás
7. Jegyárusító automata beszerzése
8. Szauna üzemeltetése a strandon
9. Mojito Lemon Kft. kérelme
10. Bagaméri Ice Kft. területbérleti kérelme
11. Kincses Bolt Kft. területbérleti kérelme
12. Tóth Andrea területbérleti kérelme
13. Fehérvári András és Hack Anett Erzsébet területcsere iránti kérelme
14. Jarina-Rus Carla Barbara területbérleti kérelme
15. Lantos Erna területbérleti kérelme

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1 napirend: Az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet módosítása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Az SZMSZ módosítása a bizottsági, illetve a Képviselő-testületi üléseken való elmaradásokról szólna. Mi a teendő, ha valaki rendszeresen nem vesz részt a bizottsági, illetve a testületi üléseken. A képviselői díj megvonásáról szól a javaslat.

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság tagja: Egyetért a rendelet-módosítással, hiszen egy távollétet igazolni kell. Mindenkivel előfordul, ha egyszer-kétszer nem tud részt venni. De próbálja mindenki úgy beosztani az idejét, hogy képviselje azokat az embereket, akik megválasztották.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Egy hónapra meg kell vonni a tiszteletdíjat. A távol maradás igazolását írásban el kell juttatni a Pénzügyi Bizottság részére. Mindenkivel előfordul, hogy ütköznek az időpontok, kéri, hogy jelezzük, hogy a határozatképességünket fent tudjuk tartani.

Tislér Géza TFIB tag megérkezett az ülésre, így a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsági tagok száma 7 főre emelkedett.

Ambrus Tibor polgármester: A technikai részét beszéljük meg. Sok, ha két hónappal utána dönt a Bizottság. Javasolja, hogy az ülés utáni 3 napon belül jelezze.

Markó Péter Pénzügyi, Gazdálkodási és Ellenőrző Bizottság tagja, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagja: Az SZMSZ-t átolvasta, vagy egy-két javaslata:

- 13 §. testületi ülés évente minden hónap utolsó keddi napon szerepel. (éves munkatervének megfelelően tartja)
- 19 §. 5. pont: táviratot hagyjuk ki, oda kerüljön az email cím.
- 19. §. 6 pont: időpont kiértékelést weblapot vegyünk be (www.csopak.hu)
- 49. oldal: polgármester és alpolgármester fogadónapjai, 4. sz. melléklet.

Dr. Szántód Anita jegyző: Átnézzük még ezeket a pontokat, és amit javítani szükséges, azokat a testületi ülésig kijavítjuk.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Az adott ülést követő harmadik munkanapon belül az igazolást a polgármesternek kelljen benyújtani. Kéri, aki az előterjesztésben szereplő határozattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

50/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2005. (VII.27.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ambrus Tibor polgármester, Dr. Szántód Anita jegyző

2 napirend: Csapok Község Önkormányzata „A 15 tonna, valamint a súlykorlátozás szerint megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó tehergépkocsik helyi közútra történő behajtásához szükséges közútkezelői hozzájárulás kiadásáról” szóló 10/2011. (IV.14.) önkormányzati rendelet módosítása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Azért kérte, hogy beszéljenek erről, mert a vízrendszereink nagyon rossz állapotba kerültek, főleg a Berekháton. Nagyon sok csőtörés van. A behajtási engedélykérelmeknél, a mai építési technológiánál nehéz azt mondani, hogy ne menjen be a mixer autó, betonkeverő. Az útjaink viszont nem bírják el ezt a terhet. Egy új behajtási díjat szedjünk be. Ebből a keretből tudnánk finanszírozni a kátyúzásra. Vagy betartjuk a 15 tonnát, vagy nem és beszedünk pénzt, elkülönített keretben.

Balogh Balázs alpolgármester: A mai építkezéseknél már az a jellemző, hogy földig rombolják és újjá építik a házakat. 40 tonnás gépeket nem engedhetünk rá az utakra, mert nem repedést, hanem süllyedést okoz. Hiába kérünk 12 eFt-ot, véleménye, hogy egy felső határt kellene szabni, és nem beengedni a nagy teherautókat ezekre az utakra. Az út- és csatornarendszer miatt milliós károk keletkezhetnek.

Ambrus Tibor polgármester: Van egy 15 tonnás behajtani tilos tábla.

Balogh Balázs alpolgármester: A 40-45 tonnás beton mixer mindent szétnyom, az a baj.

Rezgő Erik Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság külső tagja: Az a véleménye, hogy egy építkezést 20 tonnás autóval végig lehet vinni a mixeren kívül. Balatonfüreden pl úgy működött, építési engedélyt kiadtak egy házra, amíg épül, addig oda behajthat. Nem tudja pontosan hogyan, de nem rendszámra kap.

Ambrus Tibor polgármester: Az a baj, hogy ide nem kell bejelenteni az építkezést, csak a településképi véleménynél találkozunk vele. Nézzük meg Füreden hogyan működik ez?

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság tagja: Véleménye szerint a tömeghez mindenképpen kellene ragaszkodnunk.

Dr. Szántód Anita jegyző: A Kormányhivataltól véleményt, állásfoglalást kérünk a testületi ülésig, hogy milyen módon lehet ezt érvényesíteni. Rendszámot vegyük ki, építkezéssel jobban összhangba hozni akár az építkezés idejére.

Balogh Balázs alpolgármester: Amennyiben hozunk egy rendeletet, hogy minden építkezésnél kérünk nyilatkozatot, arra meg lehet határozni egy összeget. Akkor tudjuk, hogy kb hányszor és mit fog oda szállítani.

Dr. Szántód Anita jegyző: Balatonfüreden építhetőség van, itt nálunk nem kell beadni semmit. A településképi engedély mellé kérjük azt is.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Ennek a lehetőségét kell megnézni. Javasolja, hogy a Kormányhivataltól kérjünk állásfoglalást.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

51/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága úgy dönt, hogy az úthasználati díjjal kapcsolatban (behajtási engedély) a Hivatal keresse meg a Kormányhivatalt állásfoglalás kérése céljából.

9. napirend: MojitoLemon Kft. kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Javasolja a 9. napirendet előre venni, mivel a kérelmezők személyesen megjelentek.

Mojito Lemon képviselője: 2010-ben alakult 100 %-ban magyar franchise cég. Egy folyamatos hosszú távú szerződést szeretnének kötni az Önkormányzattal. A strandi rendezvényeken szeretnének részt venni. Semmi energiára nincs szükség a kitelepüléshez, teljesen mobil és bárhová helyezhető a stand. Csak Mojitot árulnak. 1,5 m² helyigényük van.

Ambrus Tibor polgármester: A büfések legnagyobb ellenfele a másik büfés. A csopaki strandon törvényi lehetőségek keretén belül, de az élelmiszer bolt is lassan vendéglátó egységgé alakul át.

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság tagja: A strandgondnok véleményét kérdezi, hogyan látja?

Béndek Edit strandgondnok: A helyet nem látja még, hogy hová helyezze a strandon.

Ambrus Tibor polgármester: Az elveket kell meghatározni, mielőtt a helyet kiválasztjuk. Az a kérdés, hogy magát a szolgáltatást engedélyezzük-e?

Varga József Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság elnöke, Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság tagja: Már tavaly elkezdtek a kézműves fagyival, hogy kihelyeztünk hasonló létesítményt. Az új dolgokat a szomszéd büfések tőlük is átveszi. Ha van egy szolgáltatás, ami a vendégeknek jó, azt vezessük be.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: A szerződéseinket meg kellene nézni, a jelenlegieket a strandos vállalkozóinkkal. Ha ebbe nem esik bele, azt gondolja, hogy meg lehet próbálni. Egy éves szerződést köthetnének, hogy mi ennek a fogadtatása, és később el lehet dönteni egy hosszú távú együttműködésről.

Szűcs István Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság külső tagja: Egyetért, hogy ne hosszú távon engedélyezzék.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület biztosítson lehetőséget a Mojito Lemon Kft. részére italértékesítés céljából, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

52/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2018. évre a Csopaki Strandon biztosítsanak lehetőséget a Mojito Lemon Kft. részére.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Mojito Lemon Kft. nettó 500.000,- Ft/szezon bérleti díj megfizetése ellenében települhessen ki strandra, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

53/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Mojito Lemon Kft. a 2018. évre a Csopaki Strandra nettó 500.000,- Ft/szezon bérleti díj megfizetése ellenében települhessen ki.

3. napirend: Vállalkozói és Idegenforgalmi Alapokból nyújtandó támogatásra beérkezett pályázatok

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki támogatja, hogy a Vállalkozói Alapból Sótornyai Sándor egyéni vállalkozó kérelmezőt 360.864,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

54/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Vállalkozói Alapból Sótornyai Sándor egyéni vállalkozó kérelmezőt 360.864,- Ft támogatásban részesítse.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Vállalkozói Alapból Balanyi Sándor egyéni vállalkozó kérelmezőt 75.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

55/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Vállalkozói Alapból Balanyi Sándor egyéni vállalkozó kérelmezőt 75.000,- Ft támogatásban részesítse.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki támogatja, hogy az Idegenforgalmi Alapból Jakab Rudolf szobakiadó kérelmezőt 175.500,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

56/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Idegenforgalmi Alapból Jakab Rudolf szobakiadó kérelmezőt 175.500,- Ft támogatásban részesítse.

Ambrus Tibor polgármester: Ezeket ellenőrizzük utána, hogy valóban arra fordítják a támogatás összegét?

Polgárné Borsos Mária adó- és pénzügyi irodavezető: Decemberig a vállalkozónak nyilatkoznia kell, számlával, fényképpel.

Ambrus Tibor polgármester: A marketinges kollégáknak szól, hogy készítsenek egy riportot erről.

4 napirend: Civil szervezetek támogatása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Magyar Vöröskereszt Veszprémi Szervezetét 100.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

57/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyar Vöröskereszt Veszprémi Szervezete 100.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Csopaki Nyugdijas Klubot 665.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

58/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Csopaki Nyugdijas Klubot 665.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Sáter János Kertbarátkört 125.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

59/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Sáter János Kertbarátkör 125.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Csopak-Paloznak Horgászegyesületet 400.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

60/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Csopak-Paloznak Horgászegyesület 400.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Csopaki Polgári Kör Kulturális Egyesületet 160.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

61/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Csopaki Polgári Kör Kulturális Egyesület 160.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Nők a Balatonért Egyesületet 200.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

62/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nők a Balatonért Egyesület 200.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Szőlőszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesületét 160.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

63/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szőlőszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesülete 160.000,- Ft támogatásban részesüljön a Civil szervezetek pályázati keretéből és Csopak Község Önkormányzatának 2018. évi támogatási keretéből.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Csopak Sport Clubot 2.000.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

64/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Csopak Sport Club 2.000.000,- Ft támogatásban részesüljön Csopak Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének 4. számú melléklet 10. sora terhére.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Csopak Településért Közalapítványt 2.500.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

65/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Csopak Településért Közalapítvány 2.500.000,- Ft támogatásban részesüljön, Csopak Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének 4. sz. mellékletének 9. sora terhére.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Aki támogatja, hogy a Római Katolikus Egyházközséget 600.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

66/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Római Katolikus Egyházközség 600.000,- Ft támogatásban részesüljön, Csopak Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének 4. sz. mellékletének 5. sora terhére.

Ambrus Tibor polgármester: Kérése, hogy levélben kérjük, hogy a Szent Imre ház bejáratát csinálják meg. Támogatjuk minden évben.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Amennyiben a hiánypótlás megtörténik, az elszámolás a folyósítás feltétele. Nem feltétele, de szeretnék, ha megcsinálnák. Aki támogatja, hogy a Csopak-Paloznaki Református Társegyházközséget 600.000,- Ft támogatásban részesítse a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

67/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Csopak-Paloznaki Református Társegyházközség 600.000,- Ft támogatásban részesüljön, Csopak Község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének 4. sz. mellékletének 5. sora terhére.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Baja Város Önkormányzatának Polgármesterétől érkezett egy kérés. Baja Város testvértelepülése az erdélyi Erdőszentgyörgytől helyezkedett el pár kilométerre Bözödújfalun. A faluban az egykori templom helyén egy emlékművet szeretnének építeni. Az emlékhely újjáépítéséhez kérik az Önkormányzat támogató segítségét.

Aki támogatja, hogy Bözödújfalú emlékhelyének kialakítását 300.000,- Ft-tal támogassa a Képviselő-testület, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

68/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Bözödújfalú emlékhelyének újjáépítéséhez 300.000,- Ft-tal járuljon hozzá.

Ambrus Tibor polgármester: A Rákóczi Szövetség kérelmével minden évben találkozunk. Dercennel van kapcsolatunk, javaslata, hogy a derceni gyerekeket támogassuk.

5 napirend: Közművelődési érdekeltség-növelő pályázaton való részvétel

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök:

Ismerteti az előterjesztést. Vissza nem térítendő támogatásról van szó. Kettő ajánlatot kaptunk, az egyik nyílászáró cseréje, a másik légkondicionáló beszerelésére.

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző: Minimum 10 %, minél magasabb az önrész annál nagyobb az esélye a támogatásnak. Összesen 3 db klíma kellene. A legolcsóbb klímára kaptunk ajánlatot.

Balogh Balázs alpolgármester: Településképileg a külső egység nem szép.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki támogatja, hogy a pályázatot benyújtsuk, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

69/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2018. évi Közművelődési Érdekeltség-növelő támogatásra kiírt pályázaton, a csopaki Kultúrház épületének északi oldalán található ablakok (6 db) cseréjével és a nagyterem klimatizálásával vegyen részt.

6 napirend: 2018. évi lakossági ivóvíz- és csatorna-szolgáltatási támogatás

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására nyújtsunk be pályázatot a Magyar Államkincstár felé, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

70/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására nyújtson be pályázatot a Magyar Államkincstár felé.

7 napirend: Jegyárusító automata beszerzése

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki egyetért azzal, hogy az előterjesztésben szereplő jegyárusító automatát megvásárolja az Önkormányzat a strand bejáratához, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

71/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat egy darab MST17-OB típusú érintőképernyős, érintőkártyás jegyárusító automatát vásároljon a községi strand bejáratához.

8 napirend: Szauna üzemeltetése a strandon

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Balázs alpolgármester: Pályázatból valósult meg az egész. Ott van-e kikötés? Bérbe adható-e? Ez fontos. A szaunát lehet-e vállalkozással működtetni?

Szücs István Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság kültagja: A cég kiállítás szervezéssel foglalkozik fő tevékenységben.

Ambrus Tibor polgármester: Utazás-, fesztivál szervezéssel foglalkozik.

Szücs István Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság kültagja: A felajánlott 600 eFt-ból mit tervez magának. Egy ajánlatunk van. Kérdezi, hogy nem lehetne-e megpályáztatni?

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintéző: Utána néz a pályázati anyagban, hogyan lehet működtetni, illetve van-e feltétele.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki egyetért azzal, hogy elviekben támogassák a kérelmet és 2018. évre üzemeltetésre adják át, kézfelemeléssel szavazzon. Az üzemeltetés részleteivel kapcsolatban felhatalmazzák a Polgármestert.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodó és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

72/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat kössön szerződést a Central Europa Trade Kft-vel a strandon lévő wellness részleg üzemeltetésére 2018. évre.

Az üzemeltetés részleteivel és egyéb feltételeivel kapcsolatban hatalmazza fel a Polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

10 napirend: Bagaméri Ice Kft. területbérleti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök:

Ismerteti az előterjesztést.

Ambrus Tibor polgármester: Kérése, hogy mérjük le pontosan mekkora terület. Tavaly 13 m²-t kért, annyit használjon.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: A tavalyi területtel megegyező részt adjanak idén is. A mérést követően kerüljön meghatározásra a terület nagysága. Kéri, aki ezzel egyetért, szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

73/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága a Bagaméri Ice Kft. kérelmére hozzájárul a 2018. évre a kérelmező által a Csopaki Strandon bérelt, Kép2 számú, fagyaltozó üzlet strand felőli oldalán igényelt közterület bérbe adásához a strand rendjéről szóló 4/2008. (III.26.) ÖKT rendeletben meghatározott 3.384 Ft+ÁFA/m²/év bérleti díj megfizetése ellenében azzal, hogy a bérbeadásra kerülő közterület végleges nagysága a strandgondnok általi lemérést követően kerül meghatározásra.

11 napirend: Kincses Bolt Kft. területbérleti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök:

A m² pontosan kerüljön meghatározásra itt is. Kéri, aki ezzel együtt elfogadja a javaslatot, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

74/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága Petrányi Istvánné kérelmére hozzájárul a 2018. évre a kérelmező által a Csopaki Strandon üzemeltetett, Kincses Bolt elnevezésű üzlet Örkény sétány felőli oldalán lévő közterület bérbeadásához a strand rendjéről szóló 4/2008. (III.26.) ÖKT rendeletben meghatározott 2.200 Ft+ÁFA/m²/év bérleti díj megfizetése ellenében azzal, hogy a bérbeadásra kerülő közterület végleges nagysága a strandgondnok általi lemérést követően kerül meghatározásra.

12 napirend: Tóth Andrea területbérleti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki támogatja Tóth Andrea területbérleti kérelmét, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

75/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága úgy Tóth Andrea kérelmére hozzájárul a 2018. évre a kérelmező által a Csopaki Strandon üzemeltetett Andi Grillkert Ifjúság sétány felőli oldalán lévő, 20 m² nagyságú ingatlanrész bérbe adásához a strand rendjéről szóló 4/2008. (III.26) ÖKT rendeletben meghatározott 2.200 Ft+ÁFA/m²/év bérleti díj megfizetése ellenében.

13. napirend: Jarina-Rus Carla Barbara területbérleti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, hogy szavazzanak a területbérleti kérelemmel kapcsolatosan.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

76/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága Jarina-Rus Carla Barbara területbérleti kérelmét nem támogatja.

14. napirend: Lantos Erna területbérleti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök:

Lantos Erna területbérleti kérelmet nyújtott be testfetésre, a strand területére 2 m² terület nagyságra. Kéri, aki egyetért azzal, hogy támogassák a területbérleti kérelmet, azzal, hogy a kabin éves díjának (50 eFt) megfizetése ellenében. Kéri, aki a javaslatot támogatja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

77/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága Lantos Erna kérelmére hozzájárul a 2018. évre a Csopaki Strandon 2 m² nagyságú terület rész bérbeadásához, 50 eFt éves kabin bérleti díj költségének megfizetése ellenében.

15. napirend: Fehérvári András és Hack Anett Erzsébet területcsere iránti kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Máhl Teréz vagyongazdálkodási ügyintéző: Tájékoztatásul ismerteti az előterjesztést.

Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök: Kéri, aki egyetért a kérelem támogatásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot.

78/2018. (IV.16.) TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Fehérvári András és Hack Anett Erzsébet kérelmére az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező csopaki 0246/13 hrsz-on nyilvántartott, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 1139 m² nagyságú ingatlan 777 m² nagyságú területrészeinek cseréjét a kérelmezők tulajdonát képező csopaki 0246/11, 0246/12 és 246/17 hrsz-ú ingatlanok 777 m² nagyságú területrészeinek terhére támogassa.

A Képviselő-testület az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező csopaki 0246/13 hrsz-on nyilvántartott, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 1139 m² nagyságú ingatlanból a cserével érintett 777 m² nagyságú területen felüli 362 m² nagyságú területet az ingatlanforgalmi szakértői véleményben foglalt 3.500,- Ft/m² áron, azaz 1.267.000,- Ft vételáron értékesítse a csopaki 0246/11, 0246/12 és 246/17 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai részére.


Simon Attiláné Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság elnöke, levezető elnök:


Megköszöni az ülésen való részvételt és a nyílt ülést 10.05 órakor bezárja.



Simon Attiláné
Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság
Elnöke, Levezető Elnök




K.m.f.


Varga József
Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság
Elnöke,
Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság
Tagja




Markó Péter
Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrző Bizottság
Tagja


Markó Péter
Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság
Tagja


Boda Brigitta
jegyzőkönyvvezető